

Valor® Roll-On

Volumul produsului 10 ml

Articol nr. 3529525

Roll-on-ul Valor este o extensie a mult îndrăgitului amestec de la Young Living. Cu același amestec puternic de uleiuri esențiale de molid negru, mușețel albastru marocan, lemn de camfor, mușcate și tămâie, cu acest produs suplimentar este mai ușor ca Brand Partners să aibă Valor cu ei oriunde ar merge.

Aplică acest amestec versatil pe ceafă, cu ușurință, și ține-l mereu, la îndemână, în geanta de serviciu pentru un impuls de curaj și utilizează-l pentru a te împuneri oricând și oriunde vrei.



Ingrediente de bază

Conține uleiurile esențiale de molid negru, lemn de camfor, mușcate, mușețel albastru și tămâie

Beneficii și caracteristici

- Are o aromă lemnoasă și înviorătoare care inspiră curaj
- Creează un mediu echilibrat atunci când este aplicat înainte de yoga sau meditație
- Îmbunătățește masajului pentru o experiență revitalizantă

Utilizări recomandate

- Aplică roll-on-ul Valor dimineața, pentru a începe zilele aglomerate în forță.
- Reîmprospătează beneficiile uleiului Valor® de-a lungul zilei, aplicând roll-on-ul pe gât, piept și încheieturile mâinilor.
- Poartă-l ca un parfum personal, îndrăzneț și inspirant pentru a încuraja încredere în sine.
- Inhalează-l înainte de-a cuceri o ședință grea sau înainte de-a începe un proiect dificil.

Ingrediente

Trigliceride caprilice/caprice, ulei de frunze de molid negru (Picea mariana)*, ulei de lemn de camfor (Cinnamomum camphora)*, ulei de flori de mușețel albastru marocan (Tanacetum annuum)*, ulei de tămâie (Boswellia carterii)*, ulei de flori de mușcate (Pelargonium graveolens)*.

Poate conține: Citral **, Geraniol **, Limonen **, Linalool **.

*Ulei esențial 100% pur.

** Constituenți naturali ai uleiurilor esențiale

Valor® Roll-On

Contextul Produsului

Valor este unul dintre amestecurile originale formulate de fondatorul, D. Gary Young, iar cu formatul roll-on este mai ușor ca niciodată să iei cu tine, în deplasare, acest favorit al oricărui Brand Partner. Fiecare ulei esențial din acest amestec a fost selectat cu atenție pentru beneficiile sale unice, aromatice și locale: Tamâia pentru aroma sa înălțătoare, pământoasă și pentru proprietățile sale de uniformizare a pielii; Molidul negru pentru mirosul său lemnos și echilibrat; Mușțelul albastru marocan pentru profilul său aromatic inspirant; Mușcatele pentru parfumul lor dulce-floral; Lemnul de camfor pentru proprietățile sale benefice pielii și pentru mirosul său puternic, erbaceu.



Acest amestec puternic, sinergic, cu o aromă transformatoare a contribuit la moștenirea sa puternică în Young Living ca parte a colecției brevetate de uleiuri Raindrop Technique®. Emulează relaxarea specifică tehnicii Raindrop Technique chiar și când nu ești acasă, utilizând Valor Roll-On!

Instrucțiuni

Aplică generos pe zona dorită. Diluarea nu este necesară, cu excepția cazurilor în care pielea este foarte sensibilă.

Avertismente

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Doar pentru uz extern. Evită contactul cu ochii și cu membranele mucoase. Dacă ești însărcinată, alăptezi, iei medicamente sau ai o afecțiune medicală, consultă un cadru medical înainte de folosirea acestui produs.